

Zapisnik sastanka Mjesnog odbora Delnice

Datum: 23. veljače 2022.

Dnevni red:

- 1.) Aktivnosti Gradonačelnice u dosadašnjem mandatu
- 2.) Aktivnosti Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša nakon njegova ustroja
- 3.) Djelokrug i nadležnost Grada Delnica kao jedinice lokalne samouprave
- 4.) Nadležnost mjesne samouprave
- 5.) Razno

ZAPISNIK

Prisutno je 5 članova Mjesnog odbora Delnice.

Prisutni vijećnici: Tomislav Kezele (HSP), Ivan Piškor (HSP), Tomislav Majnarić (HSP), Dušanka Crnković (PGS), Ivan Rački (HDZ)

Pristuni: gradonačelnica Grada Delnica Katarina Mihelčić, Službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Tomislav Mrle i predsjednica gradskog vijeća Grada Delnica Ivana Pečnik Kastner

Sjednica je počela u 19:00.

1.) Aktivnosti Gradonačelnice u dosadašnjem mandatu

Predsjednik Mjesnog odbora Delnice Ivan Piškor (HSP) otvorio je sjednicu i pozdravio sve prisutne te je objasnio kako se ova sjednica održala na zahtjev gradonačelnice Grada Delnica Katarine Mihelčić koja želi upoznati Mjesni odbor sa svojim aktivnostima te aktivnostima dužnosnika Grada Delnica u dosadašnjem mandatu.

Gradonačelnica Grada Delnica Katarina Mihelčić upoznala je vijećnika Mjesnog odbora Delnice sa svojim radom i aktivnostima na području Grada Delnica u dosadašnjem mandatu. Vijećnici su zajedno s Gradonačelnicom prokomentirali aktivnosti na području Grada Delnica. Predsjednik Mjesnog odbora Delnice Ivan Piškor (HSP) napomenuo je kako odbor nema povratnu informaciju od Grada kada odradi određene točke zapisnika Mjesnog odbora te tim činom u neugodnu poziciju stavljeni su vijećnici odbora s obzirom na to da nisu upoznati da li je Grad odradio svoj dio posla. Gradonačelnica je upoznata s tim problemom i rekla je da će se komunikacija poboljšati.

2.) Aktivnosti Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša nakon njegova ustroja

Službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Tomislav Mrle upoznao je vijećnike Mjesnog odbora Delnice s aktivnostima odjela. Vijećnici su pozdravili nekoliko poteza koji će zasigurno poboljšati kvalitetu rada samog odjela ali tako i Mjesnog odbora.

3.) Djelokrug i nadležnost Grada Delnica kao jedinice lokalne samouprave

Službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Tomislav Mrle upoznao je vijećnike Mjesnog odbora Delnice s djelokrugom i nadležnosti Grada Delnica kao jedinice lokalne samouprave. Zajedno s vijećnicima razmijenio je nekoliko korisnih informacija .

4.) Nadležnost mjesne samouprave

Gradonačelnica Katarina Mihelčić i službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Tomislav Mrle upoznali su vijećnike Mjesnog odbora o nadležnosti mjesne samouprave. Zajedno su prokomentirali i razmijenili nekoliko korisnih informacija koje će zasigurno poboljšati kvalitetu rada Mjesnog odbora.

5.) Razno

Pod točkom razno vijećnici su razgovarali s dužnosnicima Grada Delnica o budućoj suradnji, aktualnoj situaciji u Gradu koja je podosta negativna i potencijalnim lokacijama sanjkalista na području Delnica.

Predsjednik Mjesnog odbora Delnice Ivan Piškori (HSP) uručio je plan i program rada Mjesnog odbora Delnice za 2022. godinu predsjednici Gradskog vijeća Grada Delnica Ivani Pečnik Kastner. Raduje nas to što su na sjednicu Mjesnog odbora došli gradonačelnica Katarina Mihelčić, v.d. pročelnika Tomislav Mrle i predsjednica Gradskog vijeća Ivana Pečnik Kastner.

Dušanka Crnković (PGS) upozorila je Gradonačelnicu kako još uvijek nije ništa napravljeno po pitanju velikih rupa na kanalicama na cesti koje vode prema Vidmu. 13. kolovoza 2021. godine upozorili smo Grad o ovom problemu s obzirom na to da se djeca voze s biciklima i romobilima preko toga te im kotačići upadaju u te rupe koje predstavljaju ugrozu za naše mališane. Gradonačelnica je rekla kako će se to riješiti u najkraćem roku.

Iskoristili smo priliku te ih upoznali s našim planovima za 2022. godinu te se radujemo budućoj suradnji.

Sjednica je završila u 21:00.

Zapisnik sastavio:

Predsjednik MO Delnice

Ivan Piškori (HSP)

Predsjednik MO Delnice

Ivan Piškori